Referat fra bestyrelsesmøde d. 07. august 2024
	Dagsorden fra bestyrelsesmøde i Ulrik torsdag d. 07. august 2024

	Punkter
	Kommentar
	Aktion 

	1. Tilføjelser til dagsorden og valg af referent

	Kirsten skriver referat. 
	

	2. Sommerfest 




	Kagekonkurrence – seniorholdet står for organisering inkl. fastlæggelse af kategorier, indkøb af præmier (budget kr. 300-400), kaffebrygning samt opslag om appel til festens deltagere om at bidrage med kager til konkurrence og salg til festens deltagere. 
To kategorier (Kreativitet og helhedsindtrykket)
Præmier i hver kategori:
1. præmie gavekort på kr. 150. 
2. præmie gave til kr. 50,- 
Deadline for indlevering af kager kl. 14:30 
Kl. 15:00 kåres vinderne. 
Sørger selv for markedsføring på Facebook  
Børneunderholdning mindre børn: 
Torsdagsholdet er ansvarlige og koordinerer. Pernille genbruger skattejagt fra sidste år, men forkorter den.
Hoppeborgen er vedtaget at droppe
Børneunderholdning er i tidsrummet kl. 14-16 
Budget max kr.  1.400
Børneunderholdning større børn:
Onsdagsholdet er ansvarlige for organisering af Pannafodbold. Aftalt men ikke igangsat.
Ansøgninger KK og Politi:
Sine Thomsen er i gang 
Bar- bygger bar og indkøb:
Sine Thomsen koordinerer med Signe og Konrad vedr. indkøb.
Bygge bar – fadølsanlæg m.m. 
Susanne er koordinator på dagen og passer på pengekassen. Efter kl. 22:00 er pengekassen fjernet – og der kan kun betales med mobilepay.
Opsætning af telte m.m. - udendørsarealer:
Torsdagsholdet er ansvarlige
Fællesgrill m.m.:
Det blev vedtaget, at der ikke arrangeres fællesgrill centralt. Der laves Facebookopslag om, at der ikke arrangeres Fællesgrill – men der kan sættes grill op, hvis man koordinerer lokalt og medbringer egen grill.
Uddeling af flyers:
Det blev vedtaget at bede Barselsgruppen om denne opgave– skal dele flyers ud – Pernille tager kontakt med Sidsel fra barselsgruppen. Skal uddeles i weekenden d. 10-11. august
Forfatte og sende flyer til tryk:
Program sendes i trykken d. 7. august, hvor sidste rettelser laves. 
Indsamle præmier og arrangere lodtrækning:
Thit står som ansvarlig – ingen andre er udpeget
Voksenaktiviteter:
Salg af plakater – seniorhold er ansvarlig.
Opfordres til at spille Petanque på Petanquebanen ved FF Ulriks Pladsen.
Grethe køber Petanque kugler og gør banen klar sammen med Inger Birthe.  Kirsten laver plakater og hænger op 
Musik:
Kl. 16:00 – 16:45 Thyra og Lukas 
Kl. 20:00 - …. Merricks band er arrangeret til aftenunderholdning/dans
(Vedr. aflønning af musikere se under punkt 7. Økonomi)
Kirsten sender skriv om aflønning til Tine Hjortbøl for at kunne sende det videre til musikerne.
Tine laver videoer undervejs.
Parkering og vejafspærring:
Afspærring og flyers til vinduesviskere sættes op fredag aften d. 23. august. Kirsten sender flyer til biler til Susanne og Mathilde. Facebookopslag - markedsføringsplan
Markedsføringsplan:
Program til omdeling i weekenden 10,-11- august. 
Kirsten sørger for A4 plakater, laminerer og hænger op i kvarteret i weekenden d. 10.-11. august. Dog uden program – kun med teksten: ”HUSK sommerfest d. 24. august -start kl. 13:00 - se omdelt program og på Facebook”
Facebook både i Ulrik og Lyngbyvejskvarteret:
Event mandag d. 12. august – Sine Thomsen koordinerer med Pernille
Program postes også i uge 33 (12. – 18. august)
2 opslag omkring musik (eftermiddagsevent og aftenevent) d. 14. august
Mandag d. 19. august Kagekonkurrence
Fællesspisning d. 20. august og d. 23. august
Vejafspærring d. 22. august og d. 24. august
Oprydning:
Rengøring til søndag eller mandag morgen – Susanne kontakter rengøringsfirma.
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	3. Radiator

	Morten ENG 4 har tjekket med håndværker.
To muligheder:
Enten laver han en midlertidig løsning, hvor vi murer beslagene ind i væggen eller får
VVS’er ud som kan afkoble rør og opmure væggen.
Bestyrelsen har vedtaget, at VVS skal kontaktes med henblik på reparation. 
	





Mathilde kontakter VVS firma


	4. Lyskasser




	Ann Sofie Grøftehauge (ASG) 1. sal, Engelstedsgade 39, har modtaget et tilbud fra murer Jacob Rudolfsen, som var ude at tilse lyskasserne. Han har givet et tilbud på 28.000 + moms (i alt 35.000 kr.) for at udbedre 2 af lyskasserne. ASG: ”årsagen til at det er så dyrt, er at det skal kunne betale sig for ham at køre helt fra Slagelse - så jeg tror helt sikkert at vi kan få et billigere tilbud fra en murer i Kbh. Dog vil jeg sætte spørgsmålstegn ved, om vi skal gå videre med sagen. Vi kan ikke vide os sikre på, at det vil hjælpe på fugtproblemer, og vi fik slået fast på mødet, at der ikke er nogen risiko for sætningsskader” 

	Vi udsætter dette til efter salg af 1. sal.

	5. Ramme til billede




	Sidste billede har fået ny ramme fra glarmester, dækket af Beboerforeningen Ulrik. Hvad gør vi fremadrettet? – skriv til udlejere om eget ansvar og retningslinjer udarbejdes af Sine Thuen. Pre-read sendes ud til bestyrelsen inden næste møde torsdag d. 3. oktober
	Sine Thuen 


	6. Filmklub for børn



	Mads Marstrand vil gerne lave filmklub for børn. Det skal foregå søndage og vil bestå af filmvisning og popcorn. 
Han kommer forbi fællesspisning en dag og tjekker væggene til at projektere op på. Desuden tjekker han også tilladelser og rettigheder ift. hvad man må (han arbejder til daglig med filmproduktion, så han lyder som om, han har tjek på det).
Pernille har sagt at vi umiddelbart er positive, men at hun tjekker med bestyrelsen.
Mads skal gøres opmærksom på, at markedsføring via Facebook, forberedelse, oprydning og rengøring er på eget ansvar. Når det er på plads, kan Fælleshuset benyttes gratis, så længe det er åbent for alle i kvarteret.
Det er besluttet, at Pernille inviterer ham til næste møde, d. 3. oktober, hvor han kan fortælle om planlægning m.m. – 
Som udgangspunkt er bestyrelsen positivt stemt til dette arrangement, som umiddelbart kan afholdes hver 8. uge, så længe Fælleshuset ikke er udlejet. 
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	7. Økonomi




	Forøget tilskud fra Lyngbyvejskvarterets ejerforening til Gadespejlet på kr. 10.000 for 2024 er modtaget.
Mht. aflønning af musikere til sommerfest:
Faktura er ikke tilstrækkeligt med anførsel af CVR nr., da der ikke afregnes moms for musikere iflg. SKAT. Det skal derfor klares ved aflønning som B-indkomst. Men det kræver, at Beboerforeningen er registreret med ændret driftsform til at være en ”Ikke erhvervsdrivende forening”. Det kan dog kun gøres, hvis dette bliver vedtaget på en generalforsamling. Da vi ikke kan nå det, inden sommerfesten, anbefaler SKAT, at vi som frivillig forening aflønner musikere med løn under kr. 1.500 per musiker. Skriv til musikere er udarbejdet af Kirsten og godkendt af bestyrelsen 

	















	8. Eventuelt
	Julekræmmermarked bliver søndag d. 17. november. Dag er reserveret i Udlejningskalenderen og er gratis, så længe arrangementet er for alle i kvarteret.
Tine Hjortbøl er ansvarlig for arrangement og står for markedsføring, indkøb, praktik, oprydning og rengøring. 
Det blev vedtaget at sende ansøgning til Lyngbyvejskvarters husejerforening, om at få juletræsarrangementet finansieret – kr. 5.000 som en fast overførsel. Ansøgning for 2025 udarbejdes inden næste møde d. 3. oktober.

	








Mathilde forfatter og sender ansøgning til husejerforeningen



